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Resumo da Pesquisa: 

Foram entrevistados 100 alunos da Escola Herculano Almeida Lima, os quais 

foram separados em masculino e feminino, entre os que tem idade superior a 

17 anos percebe-se que a presença masculina é maior, quando no entanto, 

entre os alunos com idade inferior a 17 anos o número de mulheres é um 

pouco maior. Em relação ao turno que estuda, as mulheres entrevistas dão um 

pouco mais de preferência pelos turnos matutinos e noturnos, enquanto a 

presença dos homens é um pouco maior no turno vespertino. Diante da 

questão que indagou a respeito da  principal função da escola, os homens 

destacaram-se, com 43% destes, afirmando que a principal função da escola é 

preparar para a vida, sendo que as alunas se dividiram na preferencia, 30% 

delas acham que é prepar para a vida, mas tambem 30% das alunas a afirmam 

que a principal função da escola é ensinar a ler e a escrever, 21% dos alunos e 

21% das mulheres definem como principal função da escola, construir 

aprendizagens a partir das realidades vivenciadas. A maior parte dos alunos 

dizem pretender concluir o Ensino Fundamental, porém ainda é siguinificante o 

número de alunos, principalmente de homens, que não pretendem ou tem 

dúvida quanto a conclusão do Ensino Fundamental, e 79% dos alunos e 87% 

das alunas afirmam pretender cursar o ensino médio. O Colégio Mariana 

Agostinha de Oliveira é preferencia quanto a escola onde que cursar o Ensino 

Médio, porém, um número siguinificante, principalmente de alunas, 30% 

pretendem cursar o ensino Médio  em Senhor do Bonfim, seguido de 15% dos 

homens que pretendem fazer esse curso na Escola Agrotécnica Federal de 

Senhor do Bonfim. De modo geral os entrevistados, em quase a totalidade 

disseram pretender fazer uma faculdade, apontam os pais e familiares como 

principais responsaveis a estimular o aluno a continuar nos estudos, acham 

 



que falta estimulo por parte da escola para que o aluno prossiga nos estudos e 

afirmam que o principal fator que faz o aluno gostar da escola é o empenho dos 

professores. Os entrevistados, principalmente as mulheres acham que o 

casamento ou filhos atrapalham estudos.  

   

 

 

 


